

Rámcová zmluva o spolupráci č. 127/2018
medzi
Štátnou vedeckou knižnicou v Banskej Bystrici
a
Slovenským vydavateľským centrom v Báčskom Petrovci

ZMLUVNÉ STRANY

Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici (ďalej ŠVK),
Lazovná 9,
975 58 Banská Bystrica
Zastúpená riaditeľkou PhDr. Blankou Snopkovou, PhD.
IČO: 35987006

a

Slovenské vydavateľské centrum s.r.o. (ďalej SVC)
XIV. VÚSB 4 – 6
21470 Báčsky Petrovec
Republika Srbsko
Zastúpené riaditeľom Vladimírom Valentíkom

I. CIEĽ ZMLUVY

Zmluvné strany majú záujem spolupracovať v oblasti kultúry, najmä literatúry a umenia a majú spoločný záujem prezentovať na Slovensku kultúrny život slovenských krajanov žijúcich vo Vojvodine. Taktiež majú záujem prezentovať slovenskú kultúru medzi Slovákami vo Vojvodine, a to podporou výstav, prezentácií, prednášok a výmenou kníh s cieľom obohatiť kultúrny život krajanov vo Vojvodine.

Cieľom zmluvy je aktívna spolupráca obidvoch zmluvných strán zameraná na oblasti pôsobenia zmluvných strán s cieľom plnenia úloh vlastného a spoločného záujmu. Zmluvné strany prejavujú vôľu spolupracovať pri zabezpečovaní úloh obidvoch inštitúcií v oblasti kultúry na základe vzájomnej výhodnosti a prospešnosti.

II. OBLASTI SPOLUPRÁCE

1. Vzájomná výmena výstav.
2. Prezentácia kníh týkajúcich sa výskumu kultúry a života slovenských krajanov vo Vojvodine.
3. Prezentácia umeleckého prednesu poézie a prózy slovenských krajanov z Vojvodiny v ŠVK.
4. Tvorba spoločných návrhov projektov kultúrnej spolupráce predkladaných na Úrad pre kultúru Slovákov žijúcich v zahraničí.
5. Účasť na konferenciách, odborných seminároch, festivaloch a jubilejných podujatiach a aktivitách oboch zmluvných strán.

III. FORMY SPOLUPRÁČE

Zmluvné strany budú pri realizácii zmluvy uplatňovať všetky vzájomne dohodnuté formy spolupráce v ročných vykonávacích zmluvách, v ktorých budú konkrétne projekty a úlohy vopred konzultované a konkretizované termínmi.

Obe zmluvné strany môžu prizvať k spolupráci na plnenie spoločných projektov a úloh ďalšie spolky, združenia a jednotlivcov.

Obe zmluvné strany sa dohodli, že zmluvné vzťahy a prípadné spory zo zmluvy sa budú riadiť slovenským právnym poriadkom.

IV. DOBA PLATNOSTI ZMLUVY

Rámcová zmluva o spolupráci je uzatvorená na dobu 3 rokov. Zmluva nadobúda platnosť podpisom zmluvy obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR.

Zmluva sa môže písomne predĺžiť po dohode štatutárnych zástupcov obidvoch zmluvných strán.

V. SKONČENIE ZMLUVY

Ktorákoľvek zo zmluvných strán môže zmluvu vypovedať písomne s 2-mesačnou výpovednou lehotou. Výpovedná lehota začína plynúť od prvého dňa nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede druhej zmluvnej strane. V tomto prípade obidve zmluvné strany zabezpečia, aby vypovedanie zmluvy nepostihlo rozpracované činnosti a projekty.

VI. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Zmluva je vyhotovená v 4 exemplároch v slovenskom jazyku, z ktorých 2 exempláre budú poskytnuté pre SVC a 2 exempláre pre ŠVK.

Vysielajúca strana hrani náklady na dopravu, prijímajúca strana poskytuje ubytovanie a stravu pre vopred dohodnutý počet hostí.

V Banskej Bystrici, dňa 12.11.2018

za Štátnu vedeckú knižnicu v Banskej Bystrici

PhDr. Blanka Snopková, PhD.

za Slovenské vydavateľské centrum s.r.o.

Vladimír Valentík